Un triangulo ocupa la mitad de superficie que un rectangulo
de la misma base y la misma altura,
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Por tanto, su drea sera la mitad del area de ese paralelogramo.
b-a _6-3 18

A= 3 — / =T =9 cm?

Su perimetro es la suma de las
longitudes de sus lados:
P=6+353+36=146cm

1 Halla el area de este triangulo.
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2 Calcula de dos formas distintas el area de este triangulo y explica como lo
has hecho.
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2 Forma 1:
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Cogiendo como base el lado derecho
(9 + 16 = 25) y como altura 12 cm.
Forma 2:
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Cogiendo como base el lado inferior
(20 cm) y como altura el lado 1zquierdo
(15 cm)

3 Calcula la superficie del tridngulo amarillo y, después, averigua cul es la
superficie que ocupa cada color en la vidnera,
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